

# Сингапурское издание рассказало о международных инициативах Президента Узбекистана на 75-й сессии ГА ООН



Инициативы Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева, озвученные на 75-ой сессии Генеральной Ассамблеи ООН, продолжают находиться в центре внимания ведущих иностранных СМИ. Так, в электронной версии сингапурского журнала «Indiplomacy» опубликована развернутая статья, в которой подробно рассказывается о выступлении главы нашего государства с высокой трибуны Организации Объединённых Наций.

Автор материала – председатель Сингапурско-Индийской торгово-промышленной палаты, генеральный директор компании «Modern Montessori International» Т.Чандру отмечает, что на 75-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев представил инициативы, направленные на решение проблем на национальном, региональном и глобальном уровнях. Ниже приводим текст статьи на русский язык. «Инициативы Президента Узбекистана касались мира и безопасности, устойчивого развития, соблюдения прав человека, изменения климата, продовольственной безопасности и сокращения бедности в национальном и международном масштабах. В результате масштабной политической и экономической модернизации происходит формирование нового Узбекистана. Демократические преобразования стали необратимыми.

Парламентские выборы в декабре 2019 года продемонстрировали возросшую политическую активность населения и партий, роль институтов гражданского общества, влияние и важность СМИ.

Гендерная политика – роль женщин в государственном управлении повышается. В новом парламенте число женщин-депутатов увеличилось вдвое.

Ситуация с правами человека в стране изменилась. Принудительный и детский труд искоренен. Принята Национальная стратегия в области прав человека. Создана Общественная палата Узбекистана.

В 2020 году гражданство Узбекистана получили 50 тысяч лиц без гражданства. Обеспечена свобода совести и религии. Сохраняется межнациональное согласие и межконфессиональная толерантность.

В настоящее время проводятся масштабные реформы, направленные на обеспечение независимости судебной власти и верховенства закона.

Бескомпромиссная борьба с коррупцией поднимается на новый уровень. Создано Антикоррупционное агентство.

В Узбекистане действуют молодежные парламенты и Агентство по делам молодежи. Все делается для того, чтобы каждый молодой человек мог занять достойное место в обществе и реализовать свой потенциал.

Продолжаются реформы в экономической сфере. Президент Узбекистана заявил о своей решимости сократить бедность, что полностью соответствует Целям устойчивого развития. С этой целью приняты меры по поддержке развития предпринимательства и созданию новых рабочих мест, улучшению инвестиционного климата и деловой среды, оказанию адресной социальной помощи.

Под руководством Президента Узбекистана страна проводит открытую, прагматичную и глубоко продуманную внешнюю политику, отвечающую национальным интересам.

Все инициативы Президента Узбекистана были поддержаны и одобрены ГА ООН и в рамках институтов ООН на протяжении последних четырех лет, и эта работа продолжается и по сей день.

Создание Регионального центра развития транспорта и коммуникаций под эгидой Организации Объединенных Наций будет служить углублению международного сотрудничества по функционированию цепочек поставок товаров и услуг в условиях глобальной эпидемии коронавируса. Это будет способствовать участию компаний-членов SICCI в эффективном использовании новых транспортных связей и диверсифицированных транспортных коридоров с использованием Сингапура и Узбекистана как международный транспортный узел для увеличения объемов перевозок грузов из/на перспективные рынки Центральной Азии, Евразии, а также рынки АСЕАН и Азии.

Определение проблему искоренения нищеты и сокращения бедности как одну из основных тем предстоящей сессии Генеральной Ассамблеи ООН, а также провести Глобальный саммит по этой проблеме также является очень важным для всех развитых и развивающихся стран, где соответствующие правительства разрабатывают и реализуют все необходимые меры по обеспечению безопасности рабочих мест и обеспечению максимально возможной заработной платы для тех, кто потерял работу из-за пандемии Covid-19.

Экономические последствия пандемии COVID-19 могут увеличить глобальную бедность еще на 1,5 миллиарда человек, или 8 % от общей численности населения мира. По мнению экспертов ООН, развивающиеся страны могут подвергнуться наибольшему социально-экономическому риску во время пандемии и после нее. В частности, по данным ПРООН, потери доходов в развивающихся странах, как ожидается, превысят 220 миллиардов долларов, и примерно 55 % населения мира останется без доступа к социальной защите, что окажет негативное воздействие на образование, продовольственную безопасность и питание.

Как председатель Modern Montessori International, специализирующейся на дошкольном образовании, я твердо верю, что преодоление бедности в мире, в первую очередь, зависит от

возможностей получения квалифицированного образования, начиная с дошкольного уровня, что впоследствии может привести к устойчивому экономическому развитию страны высокообразованными кадрами.

И поэтому я считаю, что инициатива Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева по ликвидации нищеты и сокращения бедности является весьма своевременным предложением и тревогой для любого народа, который серьезно обдумывает и разрабатывает все необходимые меры для ее решения.

Я уверен, что инициативы Президента Узбекистана, озвученные на 75-й сессии ГА ООН, будут неуклонно реализованы на благо всех народов».

**Источник**